

---

## **В Хасанском районе вынесен обвинительный приговор по факту покушения на дачу взятки сотруднику полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение незаконных действий (бездействие)).

Следствием и судом установлено, что 15 июня 2021 года подсудимый, находясь в служебном кабинете отдела полиции в Хасанском районе, желая избежать привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения) высказал намерение о передаче денежных средств в качестве взятки сотруднику полиции, при этом положил в карман кофты стража порядка взятку в размере 300 долларов США. Сотрудник полиции отказался принять взятку и сообщил о случившемся в дежурную часть полиции.

Суд назначил подсудимому наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, со штрафом в размере десятикратной суммы взятки более 200 тыс. руб.

23 Октября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1622346>